

“男子街头卖糖葫芦为继女治病”接续报道

女儿昨日开开心心地出院了

“糖葫芦爸爸”顾不上休息继续出摊

新闻回放:近日,“糖葫芦爸爸”李平富寒夜卖糖葫芦挣钱为继女治病的事,引起广泛关注。大家纷纷被这对父女之间的感情感动着,而李平富一句“我拿她当自己孩子,我不能走!”更是戳中不少人泪点。大家的爱心持续汇聚,短短几天就筹集20多万元善款,李平富也陪着女儿再次入院进行治疗。

在长春肿瘤医院住院一周后,昨日,李平富的女儿王美玲第五个化疗结束,他们一家人开开心心地出院了!帮女儿穿衣服,收拾相关物品,办理出院手续,整个上午李平富忙得团团转,中午到家后,李平富没来得及休息,又开始忙着做糖葫芦准备出摊。他说女儿这次化疗后恢复不错,他要继续赚钱为女儿治病。

昨日10时30分左右,在打完最后一个吊瓶后,李平富和妻子毛凤华搀扶女儿起床,给女儿穿好衣服,为出院做准备。“老姑娘,今天我们回家了,你开不开心?!”李平富和女儿王美玲大声说着,王美玲听到后开心地笑了,李平富随即也跟着笑了起来。

毛凤华说,这一期化疗女儿整体状态不错,一次比一次好,她的心情也和之前不一样了。之前几次化疗,虽然医院也给他们提供了不少帮助,但因为家里经济条件实在有限,她一直在担心没钱继续给女儿治病。现在有了这么多好心人的帮助,医药费凑够了,她的心里也更加有底了,也更有信心为女儿把



李平富为女儿穿衣 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

病治好。

李平富给女儿穿好衣服后,开始收拾相关物品,其中一些物品要还给医院,他一趟一趟地忙乎着。李平富说,看到女儿这期化疗状态不错,病情有所好转,他心里非常高兴,也给全家人带来新的希望。回家之后李平富还要继续做糖葫芦,卖糖葫芦,这两天他都抽空出摊了,1月17日晚上,更是有位好心人把糖葫芦都给包了下来,每一个好心人他都会铭记在心。

“我不能辜负大家对我的心意,我会努力赚钱,好好为女儿治病,绝不放弃,接下来女儿还会有两个周期的化疗,全部结束后再根据医生建议,看是否为女儿找家康复医院进行康复治疗。”李平富说。

昨日10时40分左右,查房医生对

李平富做了出院前的叮嘱,包括让患者避免劳累、注意休息、定期复查血常规等,李平富一边认真听一边连连点头,表示一定记在心里,照顾好女儿。

对于患者的病情,长春肿瘤医院综合内科主任卿海燕说,此次患者入院后先做的核磁共振检查,做了病情评估,目前患者比上次检查略有好转,病灶没有发展,也没有发现全身其他部位的转移,状态也比上次看上去要好。对于口服药,这次患者不再抵抗,自己就能顺利服下,整个医治过程比较顺利。

卿海燕说,虽然患者病情目前来看是控制住了,但还容易存在反复的问题,需要定期观察。下一步患者在进行第六个周期的化疗后,他们会再次进行评估,制定相应的治疗方案。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22018期开奖公告
开奖号码:7 2 9

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8118注	1040元	8442720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	20304注	173元	3512592元

全国销售金额:28672896元。

中国体育彩票排列5第22018期开奖公告
开奖号码:7 2 9 9 2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	35注	100000元	3500000元

全国销售金额:15614534元。

中国体育彩票7星彩第22008期开奖公告
本期开奖号码:6 2 7 6 5 8 + 5

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	4注	87422元	349688元
三等奖	33注	3000元	99000元
四等奖	1382注	500元	691000元
五等奖	20929注	30元	627870元
六等奖	874645注	5元	4373225元
合计	896993注	---	6140783元

287414909.88元奖金滚入下期奖池。

长春购彩者逛商场喜中10万元

中奖地是我省首家体彩商业综合体形象店



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第22008期

奖池余额为

1212783541.04元

“你说逛商场一般都是来花钱的吧,而我却挣钱了!”1月14日,前来吉林省体彩中心兑奖的崔先生(化姓)笑着总结。原来1月13日,崔先生在逛商场中买了10元体彩顶呱刮“粉橙蓝”(橙 ORANGE),结果中了10万元大奖。售出中奖票的代销点是位于长春市绿园区吾悦广场的2201060601号代销点,而这正是中国体育彩票在吉林省内第一家位于商业综合体形象店。

崔先生长期关注体彩,多年来不仅仅是即开票顶呱刮,大乐透等也都有过涉猎。不过,崔先生认为购彩就是娱乐而已,从来都是小额投注。以买顶呱刮为例,最多也就买10元钱。“此前我也没中过什么大奖,最多中过100元。”



1月13日,崔先生去逛商场购物,看到体彩代销点,抱着碰碰运气的心态买了10元钱的“橙 ORANGE”。“当时我就买了10块钱的,有一张中了5元,随后我又换了一张,结果这个大奖就蹦出来了!”崔先生笑着

回忆,“我以为是做梦呢,还掐了自己一把!”崔先生尽管在代销点的帮助下,确认中了大奖,可没有来领奖还是不相信中奖是事实:“中奖的消息我还没有告诉家人,我还感觉在梦幻中。”一切领奖手续办完之后,

他才算相信这一切都是真的。至于奖金未来的规划,崔先生回答:“房贷还没还清,先用来还房贷,然后再支持(补贴)家用吧!”

崔先生是一名体育爱好者,尤其爱好踢足球,他比较了解体彩公益金的用途,“奥运会上我们中国代表团的运动员争金夺银,都有体彩公益金的帮助,未来的冬奥会,我希望我们的运动员能取得好成绩!”

陈涛/文 李晓羽/图

大乐透第22008期开出1注一等奖

1月17日,超级大乐透第22008期前区开出号码“01、02、13、18、34”,后区开出号码“06、07”。本期全国销量为2.88亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

本期全国共开出1注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,花落浙江杭州。

由于未采用追加投注,浙江这位幸运购彩者,在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注封顶1800万元追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出116注,每注奖金11.13万余元;其中34注采用追加投注,每注多得奖金8.9万余元。追加后,二等奖单注总奖金20万余元。

三等奖开出232注,单注奖金1万元。四等奖开出838注,单注奖金3000元。五等奖开出14769注,单注奖金300元。六等奖开出24884注,单注奖金200元。七等奖开出36002注,单注奖金100元。八等奖开出720211注,单注奖金15元。九等奖开出7998918注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,12.12亿元滚存至1月19日(周三)开奖的第22009期。

中国体彩网

体彩超级大乐透一周数据盘点

上周(1月10日至16日),超级大乐透3期(第22005期至第22007期)开奖,全国累计中出一等奖21注,平均每期开出7注,其中8注为1000万元及以上大奖。单人最高中奖1132万元,单注最高奖金1129万元。全国累计销售8.97亿元,为国家筹集彩票公益金3.23亿元。

13省份购彩者分享21注一等奖
上周,来自13个省份的幸运购彩者,分享了21注一等奖。

第22007期,一等奖开出3注1000万元,均为基本投注一等奖,分落山东菏泽、四川成都、陕西商洛。

第22006期,一等奖开出2注1000万元,均为基本投注一等奖,分落山东潍坊、湖北孝感。

第22005期,一等奖开出16注,其中3注为1129万元(含502万元追加奖金)追加一等奖,分落江苏宿迁、安徽安庆和海南海口;13注为627万元基本投注一等奖,分落河南开封和南阳,广东佛山、江门、汕头和深圳,江苏镇江、浙江杭州、安徽宿州、福建泉州、四川成都、云南昆明和新疆哈密。

单周销售8.97亿元 筹公益金3.23亿元

上周,超级大乐透全国累计销售8.97亿元,为国家筹集彩票公益金3.23亿。公益体彩,乐善人生。超级大乐透的公益金比例为36%,其所筹集的彩票公益金,和体彩其它游戏所筹集的彩票公益金一起,被广泛用于体育事业和社会公益事业。